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Nejde se mi přihlásit do FAIR Wizardu
Tato instance FAIR Wizardu je určena pouze pro osoby, které mají aktivní smlouvu s UK - současní studenti či
zaměstnanci. Bývalí zaměstnanci či studenti proto do služby nemají přístup.
Pokud se do CAS příliš často nepřihlašujete, zkontrolujte si prosím jako první správnost přihlašovacích údajů. Pokud
se vám i tak nedaří přihlásit, kontaktujte  podporu .

FAIR Wizard ukazuje chybu Error 503: Bootstrap Error
Občas se vám může stát, že se vám při pokusu o přihlášení do FAIR Wizardu vyskočí následující zpráva:

Tato zpráva znamená, že FAIR Wizard je právě v procesu aktualizace. K aktualizacím dochází pravidelně každý
měsíc, obvykle k začátku, a netrvají déle než pár hodin. Pokud by se vám nepodařilo přihlásit delší dobu, kontaktujte
prosím  podporu .

Nejde mi importovat projekt
Při importu projektů může dojít k následující chybě:

mailto:dmp@cuni.cz
mailto:dmp@cuni.cz
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Tato chyba znamená, že odpovědi, které se snažíte naimportovat, byly vytvořeny v jiném znalostním modelu než
ten, do kterého importujete. Další možnost je, že se sice jedná o ten samý znalostní model, ale odlišnou verzi -
obsah vytvořený ve verzi 2.6.8 nepůjde naimportovat do projektu běžícím ve verzi 2.6.7.
V tuto chvíli bude nutné přemigrovat původní projekt na potřebnou verzi a teprve až poté odpovědi exportovat.

Projekt má u sebe štítek "dostupná aktualizace"
Může se stát, že vám jednoho dne u vašeho projektu vyskočí upomínka "dostupná aktualizace". To znamenená, že
znalostní model, který v projektu používáte, byl ve FAIR Wizardu updatován na novější verzi.

Pokud budete chtít, můžete si proto váš projekt aktualizovat - přemigrovat na novější verzi znalostního modelu.
Migraci můžete provést skrz Nastavení, zkratkou přímo v seznamu projektů, či kliknutím na samotné upozornění.
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Jak mám vybrat znalostní model a štítky otázek?
Ve FAIR Wizardu jsou tuto chvíli k dispozici dva znalostní modely:  Common DSW Knowledge Model  a  Life Sciences
DSW Knowledge Model . Oba tyto modely jsou založené na  myšlenkové mapě Roba W. W. Hoofta .
Common DSW Knowledge Model slouží jako všeobecný model, který lze použít napříč vědeckými obory. Life
Sciences DSW Knowledge Model je poté jeho odnoží, vytvořený pro potřeby věd o živé přírodě.
Pokud se nezabýváte vědami o živé přírodě, či si nejste zcela jistí zda váš projekt do této oblasti patří, doporučujeme
použít Common model.
Bližší vyfiltrování nabízených otázek můžete provést díky vybrání štítků specifických výzev. Model je připravený tak,
aby byl použitelný napříč výzvami - některé otázky proto pro vás nemusí být zcela relevantní. Je proto dobré při vytváření
projektu a vybírání znalostního modelu využít této feature.

https://registry.fair-wizard.com/knowledge-models/dsw:root:2.6.8
https://registry.fair-wizard.com/knowledge-models/dsw:lifesciences:2.6.8
https://registry.fair-wizard.com/knowledge-models/dsw:lifesciences:2.6.8
https://zenodo.org/records/3351949
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Pro potřeby GAČR je v současné chvíli doporučováno používat dokumentovou šablonu a štítky otázek z výzvy Horizon
Europe DMP.

Odkazy na DMP šablony s otázkami jednotlivých výzev
Horizon 2020 DMP
Horizon Europe DMP
Science Europe DMP
maDMP

https://ec.europa.eu/research/participants/docs/h2020-funding-guide/cross-cutting-issues/open-access-data-management/data-management_en.htm#A1-template
https://repozitar.techlib.cz/entities/publication/b74f172d-5aad-4440-aa3f-7fb3667d401a
https://scienceeurope.org/our-priorities/open-science/research-data-management/
https://fairsharing.org/4512

